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A. Poznamky obsahuju tieto informacie o uétovnej jednotke:

a) obchodné meno a sidlo uctovnej jednotky, datum jej zalozenia a datum jej vzniku,
b) opis hospodarskej ¢innosti u¢tovnej jednotky,

A.VSeobecné udaje :

1.Eruditio spol.s r.o., Osuského 42, 851 03 Bratislava
2.1ICO : 36 356 093

3.DIC : 2022177388

7.U&tovnictvo a dafiové priznanie spracoval Chmelérova , tel.:0905 807 807
B.Udaje o udtovnych metddach a v8eobecnych uét.zasadach :

1.Eruditio spol.s r.o. viedla podvojné uctovnictvo v sulade so zak.o uct.
2.Bola dodrzana ¢asova a vecna suvislost' nakladov a vynosov s ¢asovym obdobim.

C.Doplfiujuce informacie k suvahe a vysledovke :

1.Je spravena inventura zavazkov.
2.Majetok nie je.
3.Boli urobené inventury pokladne.

Vznik spolo¢nosti: 28.04.2006
Konatel: Ing. Peter Fasung'

c) priemerny prepocitany pocet zamestnancov uctovnej jednotky po€as uctovného obdobia, poet zamestnancov u&tovne;j
jednotky ku diu, ku ktorému sa zostavuje Uctovna zavierka, z toho pocet veducich zamestnancov, ktorymi sa rozumeju
veduci zamestnanci v priamej riadiacej pdsobnosti Statutarneho organu alebo ¢lena Statutarneho organu a veduci
zamestnanci, ktori su v priamej riadiacej pésobnosti tohto vediuceho zamestnanca,

1. Informacie k prilohe &. 3 €asti A. pism. ¢) o po¢te zamestnancov

Bezprostredne predchadzajice

Nazov polozky Bezné uctovné obdobie Gétovné obdobie
Priemerny prepocitany poCet zamestnancov 1 1
Stav zame;tngvncov !<u dﬁu ku ktorému 0 0
sa zostavuje uc¢tovna zavierka, z toho:
pocet veducich zamestnancov 1 1

m) dlhodobom finanénom majetku, na ktory je zriadené zalozné pravo a o dlhodobom majetku, pri ktorom ma ucétovna
jednotka obmedzené pravo s nim nakladat,

10. Informacie k prilohy €. 3 ¢asti F. pism. m) o dlhodobom finanénom majetku

Dlhodoby finanény majetok Hodnota za bezné uc¢tovné obdobie

Dlhodoby finanény majetok, na ktory je zriadené zalozné pravo 0

Dlhodoby finanény majetok, pri ktrom ma uétovna jednotka obmedzené pravo s nim

nakladat 0




